11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 18:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2009 22:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164870/answer/164871




[TosTHOCTHIO COTIACeH C MPEeOBIAYIIUM KOHCY/TbTAaHTOM. Haflo caTh MOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY.

A KakKoBO OBIIIO BpeMsT BO3[ePKaHUS IIPHU CHaye 9TOH CIIePMOTPaMMBbI?



